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                    Podľa rozdeľovníka  

  

 

                                               

Vec: Zemplínska amatérska futbalová súťaž 

                                                             

 

Vážené kolegyne starostky a kolegovia starostovia a primátori, 

 

dovoľte mi prihovoriť sa Vám v tejto dnešnej hektickej dobe, dobe plnej rôznych zmien, 

nejasných informácií a tiež dobe, kde každé euro zvažujeme, kde, ako a či vôbec 

preinvestujeme. 

Dennodenne riešime rôzne situácie, kde si utiahneme opasky, kde si čo môžeme dovoliť. 

Bohužiaľ vždy sa to na niečom odzrkadlí. Dnes je to aj napríklad o tom, že dosť často sa to 

prejaví na kultúre, výzdobe, osvetlení, bezpečnosti v obci, ale tiež na športe. 

Nie je tomu inak ani v našej obci, kde sme museli ukončiť činnosť futbalového klubu po 

dlhých rokoch, čo je osobitne pre mňa dosť bolestivé, nakoľko som v ňom odohral ako 

aktívny hráč a funkcionár 17 sezón. Ale situácia dnes nie je vôbec naklonená tomu, aby 

viaceré mužstvá alebo družstvá v jednotlivých obciach boli súčasťou zväzových súťaží, čo je 

tiež veľmi finančne nákladná záležitosť. 

Preto sme položili otázku, čo so športom v našej obci, čo s perfektným športovým areálom? 

Čo s miestom, kde sa každý týždeň stretávali ľudia? 

Stretnutia starostov a primátorov na rôznych miestach, poradách, fórach sú dobré aj na to, aby 

sme sa nielen zoznámili, ale aby sme rozprávali aj o tom ako ďalej za čo najmenšie peniaze. 

Napríklad aj o tom, aby šport, v našom prípade futbal, v obciach úplne nevymizol. A tak sme 

sa spolu s mojimi zanietencami pre šport a osobitne pre futbal, inšpirovali obcou Pribeník a 

najmä jej starostom, ktorý nám predstavil svoj projekt Medzibodrožskej amatérskej futbalovej 

súťaže. Môžem povedať, že sme ostali milo prekvapení tým, že táto ich amatérska súťaž už 

funguje tento rok s 10 družstvami a od nového ročníka ich bude 14. 

Preto sme sa rozhodli, že aj my by sme radi takúto súťaž zastrešili a spolu so záujemcami, 

ktorí vzídu z Vás, by sme takúto súťaž mohli mať vo svojich obciach v severnej časti okresu. 

V skoro každej obci sa nachádza futbalové ihrisko s umelým trávnikom a v skoro každej obci 

ešte žijú ľudia, ktorí majú záujem o futbalové dianie a futbal, nakoľko „umelé ihriská“ žijú 

futbalom v rôznych vekových kategóriách. Kto nemá „umelé ihrisko“ môže hrať na riadnom 

veľkom futbalovom. 

Radi by sme vytvorili „územnú“ súťaž s názvom „Zemplínska amatérska futbalová súťaž“, 

ktorá by nespadala pod akýkoľvek futbalový zväz, ktorý zhltne pomerne veľký balík peňazí z 

obecnej kasy. Obecné kluby, ktoré by prejavili záujem o túto súťaž, by rozhodli 

o podmienkach súťaže na spoločnom stretnutí. 

Ak máte záujem byť tvorcom a účastníkom tejto našej „územnej“ Zemplínskej amatérskej 

futbalovej súťaže, tak Vás srdečne pozývame na stretnutie, ktoré sa uskutoční v utorok 

26.03.2024 so začiatkom o 14.00 hod. v kultúrnom dome v Zemplínskom Jastrabí. 
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Touto cestou prosím všetky starostky a starostov v obciach a tiež zanietencov futbalu v 

obciach, ktorí prejavia záujem o takúto myšlienku, aby potvrdili svoju účasť na spoločnom 

stretnutí prípadne potvrdili svoj predbežný záujem o takúto súťaž a kontaktovali p. starostu 

obce Zemplínske Jastrabie ma mobilnom čísle 0915 845 880 prípadne p. Olejníkovú Ivetu na 

mobilnom čísle 0908 216 876 alebo emailom na starosta@zemplinskejastrabie.sk, 

obec@zemplinskejastrabie.sk, ivca01@centrum.sk.  

 

Poďme spolu vdýchnuť nový futbalový život v našich obciach. Poďme spolu hrať futbal. 

 

 

 

    S pozdravom 

 

                                                                                   

 

 

 

         RNDr. Daniel Kenderka 

      starosta obce    
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